

# 我市开征一批城建用地

### 土地所有人27日前进行登记

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从市国土资源局获悉,近日,我市2012年度第二批城市建设征收土地获省政府批复,本次征收集体土地31.2237公顷,即日起在征收范围内新增加的地上附着物不予办理补偿登记,被征收土地的所有权人、使用权人在27日前到各区国土资源局办理征地补偿登记。

本次征收范围是沙门东路东、西,国基路北,宏达东路南;郑上路辅路北,爱民路东。被征收土地涉及村及面积:中原区须水街道办事处孙庄村3.1066公顷;金水区国基路街道办事处沙门村

28.1171公顷。土地补偿费、安置补助费按照《河南省人民政府关于调整河南省征地区片综合地价的公告》规定执行。地上附着物补偿标准按照《郑州市人民政府关于调整国家建设征收集体土地青苗费和地上附着物补偿标准的通知》、《河南省林业厅关于调整国家建设征用土地上经济林补偿标准有关问题的通知》规定执行。

征收土地范围内的土地所有权人、使用权人,27日前持土地权属证书或其他证明材料,到各所在区国土资源局办理征地补偿登记。逾期不登记的将依法予以处理。

## 中博会期间 停止计划性施工停水

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李鹏)为确保中博会期间代表住所和会议场所安全供水,市自来水总公司制订供水服务保障预案,成立4个供水服务保障小分队,会议期间停止对重点区域进行供水设施计划性停水检修工作和施工停水工作。

中博会期间,供水服务保障重点道路为:中州大道、金水路、农业路、黄河路、花园路、中原路、大学路、建设路、嵩山路、人民路、郑汴路、未来路、南阳路、城东路、文化北路、大河路、东西大街、京广路、桐柏路、伊河路、百花路、工人路、兴华南街、正兴街、经五路、经二路、经三路和郑东新区金水东路、黄河南路、农业南路、东风南路、商都路、商鼎路、通泰路、祥盛街、永平路、聚源路、民主路、心怡路、商务内环路等。

## 根据高峰客流调查情况 公交一公司制订中博会公交预案

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李敏)连日来,公交一公司对火车站、汽车站及参展商下榻酒店附近高峰时段客流进行调查,制订了中博会期间的公交运营生产预案。

为迎接中博会的召开,公交一公司组织专人在火车站、长途汽车站及中博会期间参展商下榻酒店附近的公交站牌进行高峰时段客流调查,对调查结果进行汇总,制订中博会公交运营生产预案。中博会期间,该公司将充分发挥GPS调度的作用,对所有车辆进行安全性能大检查,有问题车辆现场整改,带病车上路,以保证参展商、参观者能够有车坐。

## 机场集团郑州高校揽才

本报讯(记者 刘伟平)昨日,河南省机场集团有限公司来到郑州旅游职业学院,与该校民航商务、航空服务等专业近300名学生展开了双选交流活动。

经过前期宣传、现场宣讲及后期培训,最终共有40余名学生脱颖而出,从事郑州机场VIP政务贵宾、会员贵宾、CIP、公务机、两舱地面服务保障及各类会议接送机服务保障工作。

另悉,由省旅游局、省教育厅联合举办的为扩大旅游院校毕业生实现就业的河南省旅游人才交流大会将于5月26日在该校举办。



昨日,互助路小学北校区“课堂教学开放周”活动开幕,家长和学生在同一堂课,促进家校互动。 本报记者 唐强 摄

有人戏谑,2G时代,就像乘坐了蒸汽火车;3G时代,就像乘坐了动车;而4G时代,就像乘坐了高铁。这句话不仅体现了移动通信技术的更新换代,也生动地描绘出了4G的速度之快。

如今,畅享4G已不再是梦想,记者从河南移动获悉,我省将在下半年启动4G网络建设,在全省规划建设4G基站超过1万个,河南移动首个4G体验中心也已正式开放。这标志着我省移动网络运营将进入新的里程,也标志着郑州即将迈入4G时代。

本报记者 周娟 李东生

# 颠覆想象 改变生活

### 「速度之神」4G即将登陆郑州



## 快人一步 移动4G

5月15日,4G建设启动信息发布仪式在郑州移动经三路手机俱乐部和农业路营业厅同步展开,各路媒体记者和广大体验者们一起感受了一把4G极速。

记者刚踏入郑州移动经三路手机俱乐部,最先映入眼帘的就是俱乐部内的4G展示台。在4G展示台上摆放着LTE智能手机、LTE-CPE 4G家庭网关、LTE-MIFI 4G个人伴侣等,上面都清晰地显示着中国移动“4G”信号标识,这就是传说中的4G全套装备了。据郑州移动相关工作人员介绍,这些都是工程测试样品,只需稍待时日,市民就能真正用上4G手机,享受4G生活。

4G时代,中国移动主导推动的TD-LTE已经成为4G标准。据了解,该标准已经得到国际市场的认可,到今年第一季度,全球已运营15个TD-LTE商用网络,另有40余家运营商公布了明确的TD-LTE商用计划。

2013年初,中国移动提出双百计划,在超过100个城市建设4G网络,采购超过100万部4G终端,建设超过20万个基站,覆盖超过5亿人口,建成目前为止全球最大的4G网络。

今年,河南移动将投资近50亿元,按照4G网络全面覆盖分阶段部署,下半年将正式启动4G网络建设,在全省规划建设4G基站超1万个,网络覆盖18地市的主城区,并在所有县城建设4G演示站,预计8月份,18个地市城区主营业厅将可进行4G极速体验。

专业人士指出,中国4G之路越走越宽,步伐越来越快。中国移动扩大4G体

验范围,与主流厂商紧密合作共同推动产业发展,有望为中国4G在全球树立样板,自主创新的移动通信标准有望从3G时代的国内三分天下,到4G时代占据半壁江山。

## 光影时代 极速4G

所谓4G,就是第四代移动通信,它意味着更高更快的速度。4G的速度,简直可以用“极速”来形容。

在郑州移动经三路手机俱乐部和农业路营业厅,也就是4G体验现场,记者看到,4G的下载速度可以高达100Mbps,是3G的10倍以上。这意味着,利用高速的4G网络,多媒体人士在3至5分钟之间就能够传输500M的视频、音频数据;即便是在移动状态下,下载一部40G容量的蓝光3D影片,也不到2小时。

据现场相关技术人员介绍,虽然现在的3G智能手机不能直接使用、接收4G信号,必须由像LTE-CPE这样的“转换器”转化成WIFI使用,但是,对于广大想使用4G的人们来说,只需携带U盘大小的MIFI移动接入网关,将4G网络转化成WIFI信号,3G智能手机、上网本、多媒体播放器等就可实现无线上网。而今后的4G手机将嵌入4G上网模块,可直接接收4G信号上网。

目前支持4G的终端设备主要有上网伴侣(MIFI)、无线网关(CPE)、上网数据卡和智能手机等,可以支持用户在家庭内无线宽带上网和在户外随身携带使用。

据悉,支持TD-LTE制式的4G终端设备已超过100款。中国移动也加大了对TD-LTE终端的采购力度,TD-LTE终端招标采购量由日前公布的3.4万部翻增至

近7万部,主要包括数据卡、MIFI、CPE、手机等。

据了解,中国移动的3G到4G可平滑过渡,对于广大郑州移动客户来说,今后只要手持一部4G手机,不换号,快速换卡,就可以轻松畅游4G网络。目前郑州移动有数百万3G用户,届时这些用户将能简单、顺畅地使用4G网络和业务。

4G的速度如此之快,从3G质变到4G如此简单,那么资费到底怎么样呢?而这也是广大市民最关注的问题之一。因此,在4G体验现场,郑州移动相关工作人员表示,4G网络收费方案等正式商用才能知晓,但是他表示,费用肯定会比现在3G上网便宜。

## 想你所想 精彩4G

4G时代,用一个字概括,那就是“爽”。

除了“极速”带来的精彩体验,结合4G网络优势,郑州移动围绕网络、通讯、娱乐三大客户需求,已经面向个人客户推出了一系列视频、游戏、阅读、音乐、动漫等对网络速率要求高且体验效果好的多媒体业务。据悉,除了传统的高速下载、手机视频、手机游戏、无线音乐等之外,郑州移动还专门开发了手机视频4G专区、4G视频通话、4G视频点播等高娱乐性的互动产品,引爆客户极速体验4G潮流。

无论“A”面、“B”面还是“S”面,4G应用将广泛应用于生活中的每一面。在4G体验现场,郑州移动向媒体记者和广大体验用户展示了即拍即传、极致娱乐、千里



郑州移动工作人员在为媒体记者和广大体验者介绍4G应用

之眼、互动游戏、分屏直播、4G机器人等一系列只有借助4G极速网络才能发挥出完美效果的应用。

即拍即传,现场摄像,电视台就可以实现同步直播。只需在记者包里装上一台砖块大的4G通信模块,电视台设一个小小的CPE装置,就可实现直播。

4G机器人,通过4G网络进行操控,捕捉到视频及音频时,机器人能立即通过4G网络传输至后台,分解前后台指令,完成互动动作。未来,它可以代替人类去完成很多危险、困难环境下的工作。

这也只是4G应用的一小部分,如果您也想感受一把4G的精彩应用和4G的极速网络,那就来郑州移动经三路手机俱乐部和农业路营业厅吧。

“无线是为无限,中国4G具有划时代的意义。”体验现场,一位通信专家指出,信息时代,人们的生活越来越离不开网络的服务。4G高速网络让一切网络服务、信息化应用都变得更高效、更便捷,同时摆脱有线网络束缚,这正是“移动改变生活”的精髓。

## 空气质量连续三天重度污染

# 公务用车一半停驶 社会车辆限号行驶

本报讯(记者 张齐普)昨日,市政府印发《郑州市空气重污染日预警应急工作方案(试行)》。当空气质量达到重度及以上污染时,我市将启动三级响应。空气极重污染日持续3天以上时,全市党政机关、行政事业单位带头停驶一半公务用车;社会车辆限号行驶。

当空气质量达到重度及以上污染时为空气重污染日。我市将空气重污染日分为3级。空气重度污染日:48小时全市平均空气质量指数(AQI)在200以上300以下,且根据气象预报,气象条件没有较大改变,启动三级响应。空气严重污染日:48小时全市平均空气质量指数(AQI)在300以上500以下,且根据气象预报,气象条件没有较大改变,启动二级响应。空气极重污染日:48小时全市平均

均空气质量指数(AQI)达到500,启动一级响应。

发生空气重度污染时,启动三级响应。儿童、老年人和患有心脏病、肺病等易感人群应当留在室内,停止户外运动;市属高校、中小学及幼儿园减少户外运动;一般人群减少户外运动和室外作业时间。施工工地自觉增加洒水次数,减少建筑工地扬尘。

发生空气严重污染时,启动二级响应。提醒儿童、老年人和患有心脏病、肺病等易感人群应当留在室内,避免体力消耗;市属高校、中小学及幼儿园停止户外体育课;一般人群应避免户外活动。同时采取强制性污染减排措施,对露天堆放可能产生扬尘的货物或者物料,应当采取遮盖、设置围挡等防止扬尘污染的措施,禁

止露天烧烤和焚烧。全市党政机关、行政事业单位带头停驶15%公务用车。

发生空气极重污染时,启动一级响应。提醒儿童、老年人和患有心脏病、肺病等易感人群应当留在室内,避免体力消耗;市属高校、中小学及幼儿园停止户外活动;一般人群应停止户外活动。全市党政机关、行政事业单位带头停驶30%公务用车。

空气极重污染日持续3天以上时,预警应急指挥部将实施更加严格的强制性污染减排措施:全市党政机关、行政事业单位带头停驶(正在执行紧急公务的军车、警车、消防车、救护车等除外)50%公务用车;社会车辆(公交、出租等民生保障车辆除外)在绕城高速以内区域实行限号行驶。



昨日,市公安局特警支队出动警力,在市区主要路口协助指挥交通,同时针对重点街道、居民楼院、沿街门店开展24小时不间断武装震慑巡逻,确保社会治安稳定。 本报记者 王娟 摄

# 不用一个模式教育所有孩子

### ——二七区教育机构点评会多彩育人

昨日下午,一场形式新颖的二七区新申办教育机构发展规划展示及评价会,在办学者和专家之间互动进行,让印象中程序化的点评会看点多多,观点出新,笑点不断。

“‘小博士’三字对幼儿有何心理暗示?您怎么理解幼儿园的取名?”

“取名小博士不仅要注重幼儿的智力教育,同时要重视品格教育。”

这是一位孙姓专家和二七区兰亭名苑小博士幼儿园园长的精彩问答。专家发问犀利,用专业指导办学,注重教育特

色。园长回答务实,用实干诠释理念,注重幼儿教育的智与德。

在本次点评会上,二七区新申办办教育负责人都要走上前台,阐述自己的办学理念及发展规划,并针对性回答评审组的提问,很多教育机构还将师生的作品,教学场景模拟搬到点评会上,生动的形式让在场的同行有了互相观摩和学习的机会。二七教体局还对新申报民办教育机构举办者进行了民办教育法制问卷测评,全面考核举办者素质。

什么样的教育理念培育出什么样的学生,不能用一个大纲教育所有孩子。据二七区教体局负责人介绍,自2011年开始,二七区创新开展了新申办民办教育机构发展规划展示评价活动,旨在对新申办民办教育机构负责人的综合素质进行评测,对民办教育机构的办学理念、教育教学规划给予专业指导,培育和扶持二七区民办教育机构健康发展,实现二七教育多育人的目标。

本报记者 安群英 通讯员 张磊

## “蓝天”工程治理工地扬尘

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王颖)为严格控制扬尘污染,改善大气环境质量,管城区建筑工地综合整治指挥部即日起在全区范围实施“蓝天”工程,综合治理工地扬尘污染。

管城区制定了严格的《施工场地环境整治实施方案》,建立重点工地扬尘监管信息系统,在工地出入口设置监控设施,严禁运输车辆带泥上路和沿途撒漏污染;采取绿化、硬化、洒水、覆盖等措施,加强建筑工地裸露地面扬尘污染控制;控制散流物料堆放场所扬尘污染,禁止露天堆放散流物料;制定建筑工地扬尘控制技术规范,要求达到规划设置合理、冲洗设施完备、进出口道路硬化、环境管理规范的要求。

据悉,管城区将美景鸿城作为治理扬尘污染标准化管理示范点,取得的先进经验将在全区推广实施。